



屏東大連路基督教會週報

PTDLRC

主後 1973 年 12 月 23 日創立。2025 年 1 月 19 日 第 2151 期

教會目標：傳揚福音·造就生命·彼此相愛·服事社區·尊榮上帝

今年主題：成全聖徒 各盡其職【以弗所書 4:12】

1 月背誦經文：為要成全聖徒，各盡其職，建立基督的身體。以弗所書 4:12

本週及下週主日聚會表

講員：謝樂知 老師
講題：船上的一個餅
經文：可 8:14-21
回應詩歌：我需要有祢在我生命中

主日服事表

日期	1/19	1/26
司會	吳家麒	華恆忠
司琴	曾司潔	邱俐瑜
小詩班	侯榮華、張小瑛	林榮宗、張小瑛
音控	林以法、朱其恩	蔡瑞源、侯予宣
直播	黃效禹	侯榮華
招待	蔡任豐、劉寶丹 左麗珠、黃寶英	林麗明 陳曉春、李湘婷
飯食	社青團契	棕櫚團契
飯後清潔	喜樂團契	棕櫚團契
插花	林淑華	林淑華
媒姆	洪啓峰	傅媽媽

日期	時間	性質	地點	主理	前次人數
1/21(二)	19:30	多加團契	暫停		9
1/22(三)	09:30	姐妹會	寒假暫停		5
	19:30	禱告會	大堂	林秀梅	19
1/23(四)	09:00	長青團契	隔週聚會		14
	14:30	福音隊	圖書室	林麗明	8
	19:30	社青團契	隔週聚會		11
1/24(五)	09:00	旺得福 行動復能	四樓	牛志麟	32
1/25(六)	15:30	棕櫚團契	隔週聚會		-
	16:00	雅歌團契	隔週聚會		-
	18:00	喜樂團契	隔週聚會		-
	19:30	青少契 電影欣賞	四樓	李思妍	-
1/26(日)	08:00	主日讚美	暫停(新春連假)		12
	09:00	尼希米記	暫停(新春連假)		16
		舊約導覽 信心的家	302 教室	鄧昇謨	9
	09:00	初信課程	暫停(新春連假)		3
	10:00	兒童主日學	暫停(新春連假)		7 大 15 小
		主日崇拜	網路點閱 大堂	姚湘珍	67 102
12:30	詩班練習	大堂	阮盛豪	19	

網址：www.ptdlrc.org.tw

地址：屏東市大連路 60 巷 16 號

☎：(08)738-3618

✉：ptdlrc@gmail.com

經文：啟 3:20

一、前言

剛剛讀的經文「看哪，我站在門外叩門，若有聽見我聲音就開門的，我要進到他那裡去，我與他與我一同坐席。」，讓我想起當我還是慕道友時，曾在台北聖教會大專團契聽講員分享這段信息，他告訴我們要信耶穌，因為主耶穌已在你的心門外不斷的向你叩門，你要開門；接受耶穌成為你生命中的救主，領受神所賜的救恩，蒙恩得救，成為神的兒女。

但當我準備這篇信息時，是主耶穌給老底加教會的信，在信末段時所期許的話，所以這句話是對已信主的會眾講的，而不是對慕道友或未信主的人說的！

曾聽過一則故事，在美國有一間白人教會，在主日崇拜時會眾陸續進入會堂，這時有一位來此地出差的黑人信徒也想要進去參加主日崇拜，卻被招待人員擋在外面，告知這是白人教會，有色人種不能進去！他只能坐在外面嘆息！

會堂裡面傳來敬拜詩歌讚美聲，這時有一位猶太拉比坐在他旁邊，問他說：弟兄，你為什麼不進去裡面參加敬拜，而坐在這裡嘆息呢？「他們說：我是有色人種，他們不讓我進去」，那拉比說：他們也不讓我進去！黑人問：請問你是誰？那拉比說：我是耶穌基督啊！

教會的主日崇拜，弟兄姊妹唱著很好聽的詩歌，牧師講道也很棒，大家都很享受在敬拜氛圍當中；但若差一項，「主耶穌被擋在門外，不在會眾當中」！試問這樣的敬拜，還是敬拜嗎？

弟兄姊妹我們也來問問自己，今天我來教會這兩個小時，我們心中有感受到主在我們當中嗎？我們真的進入敬拜被神的靈摸著了嗎？我們敬拜的對象是誰？是主耶穌！**是用心靈和真誠來敬拜，不要把主關在門外！**

二、主在門外扣門

1.聽不見扣門聲

當有人在我門外扣門，我在屋內聽不到叩門聲音，可能有幾種情況：屋內太吵、音響或電視聲音太大、與朋友歡聚喧鬧聲、聲聲不息，或正在專心讀書...等等。

今天主正在我們心門外扣門，我們是否能聽見主的聲音？如果我們心被世上許多的事纏累、煩擾；被功名利祿權力這些事務吸引了我們的注意力，我們還能聽見主的聲音？如果我們的心被電

視、韓劇、中國歷史劇、被手機的社群網站吸引了、被帥哥美女吸引了、被肉體的情慾、眼目的情慾吸引了，我們是否還能聽見主的聲音？

不是主的聲音太小，是我們裡面的聲音太大，是我們的心被世上的榮華富貴迷惑了，心在外面流浪太久了，心靈已經麻痺了，心門緊鎖很久了。即使主耶穌在門外敲的再大聲，我們都聽不見祂的慈聲呼喚，更不用說要開門迎接主人內一同坐席。

在馬太福音 6:19-21 主耶穌說「**不要為自己積攢財寶在地上，地上有蟲子咬，能鏽壞，也有賊挖窟窿來偷。只要積攢財寶在天上，因為你的財寶在哪裡，你的心也在哪裡。**」做為主的信徒，也自我省察一下，我現在追求什麼？我所愛慕的是什麼？人若愛世界，愛父的心就不再他裡面了；那我們是不是要趕快把心找回來，不要讓我們的心在外面飄蕩，不要讓你我的心離神愈來愈遠。主已在我們的心門外扣門，等我們好多年了！你聽見主的聲音了嗎？

2.開門的主動權在你

英國畫家霍夫曼-韓特畫了一幅“世界之光”名畫，畫中主耶穌頭戴荊棘冠冕，手提油燈，輕輕叩著關閉的柴門。韓特的朋友注意到那柴門上沒有畫門把，就善意提醒韓特。韓特說「沒錯！平常的門都有門把，但我要告訴世人，主耶穌用愛心、耐心站在門外扣門，**門把不在外面而在裡面，除非裡面的人願意主動開門，否則主耶穌不會硬闖進去！**

老底加教會信徒不冷也不熱，把主耶穌關在門外，一個沒有主在其中的教會，還自以為是：富足的，已經發財了，一樣都不缺。在此我們也需反思，我們將主耶穌放在哪裡？是在心裡還是拒在心門外？這是我們信仰生活不容逃避的問題！主在門外扣門，開門的主動權在你手裡，主從不強迫，只要你的心被祂的慈聲所感動，舉手之勞把心門打開，讓主的榮光進入你昏暗的內室，即刻變成光明！光一進來，黑暗就不見了。

3.拒不開門

路加福音 9:56「**人子來不是要滅人的性命，是要救人的性命。**」

有位主內的姐妹因疫情嚴峻，被裁員，生活因此陷入困頓，連房租都付不出來。牧師得知她窘迫的現況，就帶著教會的慈惠捐款去探訪她。牧師

在她家門外敲門很久，都沒有人回應，等候多時後牧師就離開了。有一天牧師在街上遇見該姐妹，告知上次探訪的事，那姐妹說：原來是牧師你在扣門，我已為是房東又來催房租，才不敢開門。弟兄姊妹們，主耶穌正在你門外扣門，不要以為是追債的人，而不敢開門！

三、學習傾聽主的聲音，開門

主耶穌今日仍然向信徒說話嗎？我們有可能聽見主的聲音嗎？在啟示錄主感動老約翰寫信給以弗所等七間教會，每封信的末了都提醒：「**聖靈向眾教會所說的話（語態是現在式），凡有耳的就應當聽。**」所以神至今仍然藉著聖靈向我們說話，只是我們是否聽見了嗎？

我先舉個有耳就當聽的例子：

有一位傳道人和一位昆蟲學者一同走在人來人往的巷道上，那位昆蟲學者突然請傳道人停下來說：「你聽見什麼？」「就是群眾的吵鬧聲！」；「還聽見什麼聲音？」、「沒有啊！」；那昆蟲學者說「我聽見一隻蟋蟀的鳴叫聲」，他沿著聲音尋找，在一塊石頭下找到那隻正在唱歌的蟋蟀！

傳道人很驚訝的問「你怎麼聽見的？」

學者說「這是訓練出來的，時時操練聽各類蟲鳴聲音，熟練了就能辨別了！」所以弟兄姊妹，我們有沒有花時間來親近主，來時時操練傾聽主微聲，明主心意呢？錢幣的聲音世人都聽得見，但主在你心門外扣門，你聽見了嗎？

與主建立愛的關係，是祂創造我們的目的，主喜悅我們花時間與祂一起相處，享受祂的同在。馬大和馬利亞迎接主耶穌到他們家中，她們個人對主的服事方式不同，馬利亞選擇那上好的福份，渴慕親近主，坐在耶穌腳前專心聆聽祂的話，享受與主同在的甜美與喜樂。而馬大伺候的事多，心裡忙亂！但主耶穌看重馬利亞的服事，對馬大說：馬大、馬大你為許多事思慮煩擾；馬利亞已選擇那上好的福份！

1.與主獨處的時間（學習傾聽主的聲音）

獨自與主親近，才能建立與主親密關係，並且聆聽主與我們說話，所以在一天中早晨或晚上，找一個不受打擾的地方（如書房）靈修默想，在安靜中放鬆心情，這是你與主的獨處時間。在讀經時，思考神的話，在默想經文時將領受聖靈的光照，明白祂的心意！學習多用神的話來禱告，可選用詩篇來默想禱讀，讓自己的心思專注於神。

經過這樣長時間的操練，在禱告中神會用經文，或你可以領會的意念對你說話，並讓聖靈充滿你、引導你，帶領你進入生命的更新與轉化！

另外靜默是聆聽主聲音的時機，在這時候要以神為中心，我們與神交通是雙向的，有來有往的，而非只是單向的禱告祈求，在安靜中傾聽主的聲音。並且憑著信心享受在主的同在與愛中，慢慢體會「**你們雖然沒有見過他，卻是愛他，如今雖不得看見，卻因信他就有說不出來、滿有榮光的大喜樂。**」（彼前 1:8）。

2.真誠的敬拜（神是看內心）

神是我們敬拜的對象，敬拜的重點是我們的心靈要對焦，因為神是靈，只有我們的心靈與神親近時，我們才能進入敬拜。上述提到與主獨處的操練，若平日有在練習的話，在主日崇拜的時候，就比較容易進入靈裡的敬拜（也就是聖靈感動）！如果平日很少靈修，到了主日才想要進入敬拜，浮動的心要怎麼敬拜呢？可能會找不到門路，因為心沒有預備好，搞不好連自己的靈在哪裡都搞不清楚！那只是用口唱詩歌而已。

聚會前心靈預備好是很重要的，我們的靈才會被聖靈感動！所以主日聚會要早一點到教會預備心、安靜，先讓自己成為敬拜的人。**詩篇 130:5「我等候耶和華，我的心等候；我也仰望他的話。」**而等候就是要早一點來聚會，會前不要聊天才能等候，否則大家都開始敬拜了，你沒得等，如何進入敬拜？這就是敬拜的預備！

真正的敬拜不是還停留在外院的敬拜，是進入至聖所與神同在的敬拜，不是把主耶穌關在門外的敬拜！否則只是在舉行例行性的宗教儀式活動而已。父神正在尋找這樣用心靈和真誠的心來敬拜祂的人！

在教會每週的禱告會也是如此，大多數教會在禱告會時唱幾首詩歌就開始報告式或條列式的禱告，結果在禱告中沒有熱情活力，又乾又渴！參加人數越來越少，為何會有這情況，因為一開始還停留在外院的敬拜，尚未進入至聖所與神同在的敬拜。

四、結語

大衛一生一世住在耶和華的殿中，尋求瞻仰神的榮美。神是靈，看不見摸不著；弟兄姊妹，你愛主嗎？你渴慕親近祂嗎？祂在你門外扣門多時，你聽見了嗎？你願意開門嗎？

【 講 台 大 綱 】

講題：船上的一個餅

經文：馬可福音 8:14-21

- 一、餅與酵
- 二、法利賽人
- 三、希律
- 四、忘了帶餅？
- 五、耶穌帶來的救恩
- 六、瞎眼得醫治

【 代 禱 與 消 息 】

- 一、歡迎第一次來教會的新朋友與我們一起敬拜主，請介紹您的姓名和來自何處。
- 二、今天中午 12:30 於 302 教室舉辦第二場 2024 下半年背經運動考試。
- 三、請各團契主席或個人組隊於今日前將節目內容告知姚湘珍傳道，以便規劃「全教會新春愛宴」。
- 四、聖徒墓園春節開放九天 1/25(六)-2/2(日)，需掃墓的弟兄姊妹請自行開關門。
- 五、下週(1/26)主日崇拜照常舉行；主日晨禱、主日學、兒主和愛筵皆暫停，其他聚會變動請參閱週報聚會表。
- 六、過年期間，求主保守教會安全，弟兄姊妹旅遊或探親出入平安，身體健康，團聚融洽，願喜樂與感恩的靈充滿每個人與家庭。
- 七、教會提供「除夕守歲家庭感恩禮拜」流程表放置於招待處，歡迎索取在春節家族聚會中使用。或掃碼至官網下載。
- 八、「靈修進度表十三」紙本請至招待處索取，或掃碼至官網下載。亦歡迎加入大家來靈修的 Line 群組。
- 九、歡迎對宣教有負擔的弟兄姊妹參與 8/18-8/25 泰北短宣隊，有意參加者請於三月底前向郝繼隆執事或姚湘珍傳道報名。
- 十、感謝神！保守查德訪宣隊(1/12-1/26)平安抵達。求主繼續保守隊員們身心靈健壯，對溫差大的氣候有良好調節機制、飲食衛生、出入平安，在台家人安然無事。
- 十一、求主賜福 1/18-1/20 學測的學生身體健康，考試時有平靜安穩的心，作答思緒清晰，平日的準備能充份發揮，全心依靠神為他們預備前面的道路。



【 上 週 奉 獻 】

(1)主日奉獻	100 元	(5)兒主奉獻	642 元
(2)什一奉獻 (15 筆)	81,200 元	(6)愛心奉獻 (4 筆)	3,500 元
(3)感恩奉獻 (6 筆)	6,500 元	(7)食物銀行	1,000 元
(4)宣教奉獻 (8 筆)	12,450 元	(8)為曾姊妹小包 1 個	

奉獻帳戶 【戶名】財團法人台灣省屏東縣屏東中華路基督教會第二分事務所戴劍鋒
【帳號】0071198-0037943 (中華郵政 700) ※備註欄填寫姓名、奉獻項目或來電告知。